

Stronie Śląskie 26.07.2011 r.

SK.271.1.2.2011

WSZYSCY WYKONAWCY
dot. sprawy : SK.271.1.2011

Odpowiedzi na pytania

dotyczy : Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn : Udzielenie i obsługę długoterminowego kredytu na finansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy Stronie Śląskie i spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytów i pożyczek. (5 000 000 zł)

Działając zgodnie z art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych(tekst jednolity : Dz.U. z 2010 r. Nr 113 poz.759 ze zm.) Zamawiający informuje o pytaniach jakie wpłynęły od wykonawcy w dniu 22.07.2011r. oraz o odpowiedziach jakich udzielił :

1.Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy kredytowej, weksla in blanco oraz deklaracji wekslowej przy kontrasygnacie Skarbnika?

Odpowiedź

Zgodnie z art.46 ust.3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym jeżeli czynność prawna może spowodować powstanie zobowiązań pieniężnych, do jej skuteczności potrzebna jest kontrasygnata Skarbnika Gminy (głównego księgowego budżetu) lub osoby przez niego upoważnionej. W związku z powyższym skarbnik złoży kontrasygnatę na deklaracji wekslowej, wekslu i umowie kredytowej.

2. Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji oraz kontrasygnowanie go przez skarbnika ?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji i kontrasygnowanie go przez Skarbnika.

3. Czy Zamawiający ma możliwość umieszczenia dokumentów na stronie BIP lub przesłanie do Banku drogą elektroniczną sprawozdań RbN,RbZ,RbNDS,Rb27S,Rb28S za 2009 r., opinii RIO w sprawie wykonania budżetu za 2009 r., uchwały Rady Gminy w sprawie ustalenia maksymalnej wysokości pożyczek i kredytów krótkoterminowych i długoterminowych zaciąganych w 2011 roku, kwoty do której zarząd Gminy może samodzielnie zaciągać zobowiązania, informacji na temat akcji i udziałów gminy w innych podmiotach , informacji na temat udzielonych gwarancji i poręczeń, informacji na temat forfaiting i factoring.

Odpowiedź

W/w sprawozdawczość za 2009 r. wraz z opinią RIO została zamieszczona na BIP jako Załącznik nr 6

Zapisy dotyczące upoważnień dla Burmistrz Stronia Śląskiego w sprawie kredytów i pożyczek krótkoterminowych i długoterminowych oraz ich kwoty znajdują się w Uchwale Budżetowej Gminy Stronie Śląskie Nr III/6/10 z dnia 29 grudnia 2010 r. umieszczonej na BIP/zakładka budżet 2011.

Gmina posiada 2000 akcji o wartości nominalnej 100 PLN każda o łącznej wartości 200 000 PLN w Czarnej Górze Sienna 4 57-550 Stronie Śląskie oraz w Podziemnej Trasie Turystyczno-Edukacyjnej w Starej Kopalni Uranu w Kletnie 66 udziałów po 500 PLN o łącznej wartości 33 000 PLN.

Gmina nie posiada zobowiązań z tytułu udzielonych poręczeń i gwarancji.

Gmina Stronie Śląskie nie korzysta z forfaitingu i factoringu (nie posiadamy zobowiązań).

4. Proszę o podanie wartości stopy bazowej WIBOR 1M jaką Bank powinien przyjąć do obliczenia ceny ofert.

Odpowiedź

Do wyliczenia ceny oferty stawkę WIBOR 1M należy przyjąć z dnia 19 lipca 2011 r.

5. Czy Zamawiający zamieści na stronie BIP formularz ofertowy oraz Załącznik 2 do oferty w formacie pliku Word ?

Odpowiedź

Formularz ofertowy i Załącznik 2 zostanie zamieszczony na stronie BIP w formacie pliku Word.

6. Proszę o podanie przyczyny planowanego wzrostu dochodów oraz wydatków o 30% w roku 2011 w stosunku do roku 2010.

Odpowiedź

Wyższe kwoty planowanych dochodów i wydatków budżetowych wynikają przede wszystkim z realizacji zadań inwestycyjnych z dofinansowaniem m.in. RPO WD, z budżetu państwa lub innych. Część zadań zostało przesuniętych do realizacji z 2010 r. na rok 2011. Gmina dąży również do pozyskania większej ilości dochodów z tytułu sprzedaży majątku.

BURMISTRZ

Zbigniew Łopusiewicz